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care ne vor 
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șobolanii 
pesediști

Un intrigant mi-a arătat blogul 
lui Șerban Huidu. Printre alte ma-
glavaisuri, Huidu a bălegărit și ti-
tlul “Da, am un frate handicapat”. 
Fiind între ghilimele, e clar că 
afirmația nu-i aparține luptătoru-
lui antico rupție care și-a luat patru 
ani cu suspendare. M-am mai uitat 
o dată și m-am întristat. Știam că 
Huidu are un frate. Și vi se pare 
normal să vorbească așa despre 
Șerban Huidu chiar fratele lui? 
Constatarea asta putea s-o facă Mi-
hai Găinușă.

Ca orice lichea de mare ținută 
morală, ca orice oportunist de ca-
racter, Huidu plânge, în altă posta-
re, de mila Diasporei. Normal. Da-
că era în Diaspora, Huidu nu-și lua 
cu suspendare. Își lua “cu exe.” Așa 
juisează useriștii pe facebook, când 
un om primește o condamnare 
pentru infracțiuni economice - doi 
ani sau cinci ani “cu exe.” N-am 
mai scris de ceva vreme despre Di-
aspora și e cazul. Pe strada pietona-
lă, tentaculară, pitorească, mistui-
toare din Cefalu (Sicilia) am învățat 
un cuvânt nou în română - “uciga-

nie”. Un diasporez din Moldova se 
credea membru în Cosa Nostra și îi 
spunea altui nepot de-al lui Ștefan 
cel Mare “dacă mă enervez, să vezi 
ce uciganie fac io!” Sunt convins că 
pe urmă au dat-o pe Ion Creangă. 
S-au dus să fure pupăza din tei.

Dar nu asta-i problema cu Di-
aspora, pe care o respect. Diaspora 
ar merita șase locuri din oficiu în 
parlament: un medic, un jurist, un 
om de afaceri, un artist, un inginer 
și un combinator. Dar Diaspora ne 
dă lecții de vot. Sigur că e demo-
cratic să voteze, însă aici e vorba 
despre bun - simț. Să hotărască un 
diasporez, prin vot, cum vor trăi 
românii de acasă e ca și cum aș vo-
ta eu, la alegerile locale, și la 
București, și la Oradea, și la Iași și, 
mai ales, la Constanța. Deși sunt 
bucureștean (născut în Drumul Ta-
berei, crescut pe Calea Victoriei), 
am mai multe legături cu Constanța 
decât are un diasporez cu Româ-
nia. Aș vrea să votez și la Constanța, 
dar asta e, nu se poate. Diasporezi-
lor, cine sunteți voi? Noul UDMR? 
Pesediștilor, că PSD făcea guvernul 
cu UDMR! Și măcar de-ați vota 
omenește, adică PNL, PSD, PMP, 
ProRomânia, ALDE. Dar voi vreți 
să votați niște hapciupalitici.

Citind rândurile de mai sus veți 
crede că sunt pesedist. Da, da, si-
gur, sigur. Am una și cu PSD. Sâm-
bătă, spre prânz, am fost la o terasă 
din nordul Mamaiei. Când mi-am 
văzut prietenii, am țipat, înainte să 
ajung la masă. “Bă, e poliția rutieră 
și la Cazino, și la Rex, și la Butoaie. 
A venit îngrămădita Dăncilă la Ma-
re!” Patronul îmi făcea semne, dis-
perat, plimbând degetul arătător 
între colțurile buzelor, și pe urmă 
mi-a șoptit “taci, că e plin de 
pesediști, au nu știu ce congres sau 
plenară aici!” M-am uitat la ei. Mă 
auziseră toți și au lăsat capetele în 
jos. Gestul e definitoriu pentru 
pesediști. Au mereu ceva de as-
cuns. Dacă erau șmecheri, dacă 
erau mândri că sunt pesediști, dacă 
n-aveau schelete în dulap, s-ar fi ri-
dicat (măcar unul dintre ei!) și ar fi 
zis “alooo, bă, vezi ce spui despre 
șefa noastră!” n   
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Așa după cum dezvăluiam în exclusivitate în-
că din data de 2 iunie, ”pontistul” Ion Mocioalcă 
este de acum la un singur pas de a prelua mult 
râvnita conducere a Comisiei de Apărare, Ordi-
ne Publică și Siguranță Națională din cadrul Ca-
merei Deputaților. Iar odată cu înlocuirea fostu-
lui președinte pesedist Dorel Căprar, deja ”cu-
loarul” este liber în vederea negocierilor subte-
rane prin care actualul lider al PRO România 
face astfel primul pas, dar și cel mai important, 
privind trecerea Ministerului Afacerilor Interne 
în propria sferă de influență. 
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